
                                                                      
 

PROCES VERBAL 
  şedinţă de lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  

15 aprilie 2026 
 
 Potrivit dispoziţiei nr.57/2026, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, 
a fost convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti fizic 11 și 
electronic 2 – Ababei Daniel și Sandu Doru 
          Despre discuția purtată în ședința din luna aprilie 2026, cu referire la faptul că 
d.l Sandu Doru, membru al consiliului local, nu a fost prezent fizic la ședințele 
consiliului local din perioada noiembrie 2025 – martie 2026, d.l Burghelea Dan – 
secretarul comunei, înștințează membrii consiliului local că, d.l Sandu Doru va fi 
notificat in legătură cu obligația de a participa la ședințele consiliului local, in formatul 
transmis prin convocare. 
La sedinta mai participa Primarul comunei D.na Bujor Mona, și d.l Mîțîlă Remo – 
delegat sătesc.  
  D.na Isac Marcica – cel mai in varsta dintre consilieri,  procedeaza la alegerea 
presedintelui de sedinta si solicita sa se faca propuneri in acest sens. 
 
          d.l.d.na consilier APETROAEI CONSTANTIN propune ca presedinte de sedinta 
, pentru  luna APRILIE 2026 pe  d.l consilier NĂZĂREANU ALEXANDRU SILVIU.  
 
    Alte propuneri NU SUNT 
 
Cu un numar de 13 Voturi pentru D.l consilier NĂZĂREANU ALEXANDRU 
SILVIU este ales presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii 
sedintei. 
               
D.L NĂZĂREANU ALEXANDRU-SILVIU  in calitate de presedinte de sedinta,  
preia lucrarile  sedintei. 
D.L NĂZĂREANU ALEXANDRU-SILVIU   – presedintele de sedinta supune 
aprobarii procesul verbal al sedintei din  17 februarie 2026 
  Daca sunt mentiuni sau obiectiuni la procesul verbal ? 
Nu sunt 
     Se supune aprobarii : 
- pentru 13 , impotriva_____,  abtineri 
 
Se prezinta proiectul ordinei de zi: 
1. Proiect hotarare nr.5/08.04.2026 – privind aprobarea structurii 
organizatorice și a statului de funcţii cu numărul de posturi din cadrul UAT 
Comuna Solesti, respectiv a aparatului de specialitate al Primarului comunei 
Soleşti, judeţul Vaslui si al serviciilor publice din subordinea consiliului local     
Proiectul are la baza: 
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- Referatul de aprobare al primarului comunei 
- adresele cu nr. 3724/4192/16.03.2026/26.03.2026 a INSTITUTIEI 
PREFECTULUI Judetul Vaslui 
- Raportul de specialitate 
 
2. Proiect hotarare nr.6/08.04.2026 - privind privind aprobarea Planului de 
analiză și acoperire a riscurilor 
            Proiectul are la baza: 
            Referatul de aprobare al primarului comunei, 
            Planul de analiză și acoperire a riscurilor             
 Raportul de specialitate 
 
3. Proiect hotarare nr.7/09.04.2026 - privind înființarea Muzeului etnografic 
Satu nou, comuna Solești, instituție publică de cultură, fără personalitate 
juridică, în subordinea Consiliului local al comunei Solești, județul Vaslui 
 Proiectul are la baza: 
-Referatul de aprobare al primarului comunei               
- Raportul de specialitate 
 
Se supune aprobării ordinea de zi, cu un numar de  13 votuti pentru, un numar 
de______  voturi_abtineri  si un numar de ____ voturi  impotriva, este aprobata. 
 
       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 
1. Proiect hotarare nr.5/08.04.2026 – privind aprobarea structurii 
organizatorice și a statului de funcţii cu numărul de posturi din cadrul UAT 
Comuna Solesti, respectiv a aparatului de specialitate al Primarului comunei 
Soleşti, judeţul Vaslui si al serviciilor publice din subordinea consiliului local     
Proiectul are la baza: 
- Referatul de aprobare al primarului comunei 
- adresele cu nr. 3724/4192/16.03.2026/26.03.2026 a INSTITUTIEI 
PREFECTULUI Judetul Vaslui 
- Raportul de specialitate 
   -      Raportul comisiei de specialitate 
 
D.L NĂZĂREANU ALEXANDRU-SILVIU     - presedintele de sedinta 
procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
   Se dă cuvantul doamnei Mona Bujor – primarul comunei pentru a prezenta proiectul 
și Referatul de aprobare, din  care se concluzionează faptul că, potrivit ordinului 
prefectului, prin care se stabileste numarul maxim de personal pt anul 2026, noi ne 
incadraăm in acest număr, fără a fi nevoie de restructurare de personal. 
            Nefiind discuții se supune aprobării: 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13  voturi „pentru”, 
_0__ voturi abtinere ,  si __0_voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata  
 
 



       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi   
 
 
2. Proiect hotarare nr.6/08.04.2026 - privind privind aprobarea Planului de 
analiză și acoperire a riscurilor 
            Proiectul are la baza: 
            Referatul de aprobare al primarului comunei, 
            Planul de analiză și acoperire a riscurilor             
 Raportul de specialitate 
            Raportul comisiei de specialitate 
 
D.L NĂZĂREANU ALEXANDRU-SILVIU     - presedintele de sedinta 
procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
    Se dă cuvantul doamnei Mona Bujor – primarul comunei pentru a prezenta proiectul 
și Referatul de aprobare_ din care reise faptul că, anual se face o analiză a reiscurilor 
în ceea ce privește situațiile de urgență, care trebuie să  ducă la întocmirea unui plan și 
supunerea lui spre aprobare și care va fi pus în aplicare atunci cand o situatie de 
urgență apare. 
_ 
            Nefiind discuții se supune aprobării: 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu 13 voturi „pentru”, 
_0__ voturi abtinere ,  si __0_voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea  a fost -  adoptata   
 
  Se trece la punctul 3 al ordinei de zi   
 
3. Proiect hotarare nr.7/09.04.2026 - privind înființarea Muzeului etnografic Satu 
nou, comuna Solești, instituție publică de cultură, fără personalitate juridică, în 
subordinea Consiliului local al comunei Solești, județul Vaslui 
 Proiectul are la baza: 
          -Referatul de aprobare al primarului comunei               
     - Raportul de specialitate       
           Raportul comisiei de specialitate 
 
D.L NĂZĂREANU ALEXANDRU-SILVIU     - presedintele de sedinta 
procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului de hotarare. 
 
      Se dă cuvantul doamnei Mona Bujor – primarul comunei pentru a prezenta 
proiectul și Referatul de aprobare, din care rezulta nevoia de a creea cadrul legal 
pentru muzeul de la Satu-nou, fiind necesar pentru accesa finnatarea din partea GAL 
Movila lui Burcel pentru comuna Solești. 
 
            Nefiind discuții se supune aprobării: 
    Se supune votului, proiectul de hotarare fiind votat  cu _13___ voturi „pentru”, 
__0_ voturi abtinere ,  si _0__voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata   



 
  
 
Alte discutii : 
   Se fac inscrieri la cuvant  
           1.BODESCU C – reia discuția legată de drumul comunal ce duce spre 
Stioborăni și aduce in atenție că situația persistă și se circulă cu dificultate din cauza 
copacilor aplecati spre carosabil care limiteaza atat vizibilitatea cat si accesul. Crede ca 
din personalul cu obligatie de a presta munca in fofosul comunitatii se poate rezolva. 
El a incercat personal sa inlature crengile dar padurarul nu i-a permis acest lucru. 
  d.l Burghelea Dan – secretarul comunei menționează ca Ocolul Silvic Vaslui ar trebui 
notificat sa-și respecte obligatie de a mentine in stare de vizibilitate si accesibilitate a 
drumului comunal, obligatie ce o are ca vecin al acestui drum. 
    
            2.NAZAREANU AS – propune organizarea, pe localitati a unor actiuni de 
curațenie și igienizare, curatare șanturi și tualetat copacii. 
 
   D.na Mona Bujor – primarul comunei răspunde ca din cauza timpului ploios și 
nefavorabil pentru astfel de actiuni, a fost întârziat momentul dar, cand vremea o va 
permite ctagoric ele se vor desfașura.   
       
3. d.l Ciolacu G – intreabă despre proiectul ANGHEL SALIGNI, daca acest mai 
continuă ? 
       d.na Bujor Mona – primarul comunei, răspunde ca după ce se va aproba bugetul se 
vor stabili și prioritățile de finațare. Proiectul ce se deruleaza la Valea – siliștei și 
Boușori, va contiuna cu siguranță deoarece acest proiect trebuie finalizat.         
 
Ordinea de zi fiind epuizată, D.l Năzăreanu Alexandru-Silviu     – presedintele de 
sedinta declara lucrarile sedintei incheiate.  
 Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal al ședinței din 15 aprilie 2026   

 
 
 
     PRESEDINTE DE SEDINTA                        SECRETAR GENERAL AL UAT 
  NĂZĂREANU ALEXANDRU-SILVIU           GEORGE DAN BURGHELEA 



 

  
Nr.2179/14.05.2026 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de 14 mai 2026, a fost supus aprobarii, în şedinţa de lucru a 
Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al şedinţei 
de lucru a consiliului local din data de 15 aprilie 2026, proces verbal care a 
fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp util, prin aplicatia 
whatsapp, jmiercuri –  13 mai 2026, ora 8.23. 
Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de 12 consilieri prezentei la 
şedinţa,  cu: 
un număr de _12  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0  voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 14.05.2026 cu referire 
la procesul verbal al şedinţei de lucru ale consiliui local din data 15.04.2026 
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
-  NU SUNT! 

Procesul verbal a fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 14 mai 2026 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 
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APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI  
COMPARTIMENT SECRETAR GENERAL AL UAT 


